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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
УПРАВЛІННЯ	КОМУНАЛЬНОГО	ГОСПОДАРСТВА	КОЛОМИЙСЬКОЇ	МІСЬКОЇ	РАДИ

31692820
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	78203,	Івано-Франківська	обл.,	Коломийський	р-н,	місто	Коломия,	пл.Відродження,
будинок	1

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Згідно	 обраного	 варіанту	 планованої	 діяльності	 передбачається	 капітальний	 ремонт
берегоукріплення	та	регулювання	русла	річки	Слобушниця.	Технічними	рішеннями	передбачено
укісне	та	горизонтальне	кріплення	лівого	берега	р.Слобушниця	підпірними	стінками	з	габіонів	та
регулювання	русла	р.Слобушниця	на	двох	ділянках.

Технічна	альтернатива	1.

Капітальний	ремонт	берегозакріплювальних	споруд	здійснити	за	допомогою	підпірних	стінок
із	габіонів.	Передбачається	кріплення	берегів	на	аварійних	ділянках	шляхом	укісного	кріплення
габіонними	 ящиками	 розм.3,0х1,0х0,5м.	Габіонні	 ящики	виконуються	 з	 оцинкованого	 дроту
діаметром	4мм	на	каркасі	діаметром	6мм.	Після	встановлення	габіонних	ящиків	вони	зв‘язуються
між	 собою	 скрутками	 з	 дроту	 діаметром	 4мм	 через	 0,2м	 по	 усіх	 ребрах,	 які	 стикуються.



Заповнений	каменем	ящик	закривається	кришкою,	яка	прив‘язується	дротом	діаметром	4мм	до
каркаса.	Таке	 рішення	 забезпечує	 довготривалу	 стабільність	 берегової	 лінії	 водного	 об’єкта,
зберігаючи	 її	 необхідну	 форму.	 Підпірні	 стінки	 спроєктовані	 з	 урахуванням	 стійкості	 до
перекидання,	 зсуву	 та	 впливу	 горизонтального	 тиску	 ґрунту.	 Для	 заповнення	 габіонів
використовується	 природний	 камінь,	 що	 надає	 конструкції	 міцності	 й	 довговічності.
Запропоновані	 заходи	 спрямовані	 на	 зміцнення	 берега	 та	 запобігання	 підтопленню	 території
населеного	пункту.

Технічна	альтернатива	2.

Капітальний	 ремонт	берегозакріплювальних	 споруд	 за	 допомогою	 підпірних	 стінок	 із
монолітного	 залізобетону	 передбачає	 створення	 міцної,	 жорсткої	 конструкції,	 здатної
протистояти	зовнішнім	навантаженням.	Однак	цей	метод	має	ряд	суттєвих	недоліків.	Зокрема,
процес	будівництва	відзначається	високою	складністю	та	трудомісткістю,	що	значно	уповільнює
виконання	 робіт.	 Додатково	 необхідне	 облаштування	 дренажної	 системи,	 для	 зниження	 рівня
грунтової	 води.	Крім	 того,	 масивна	 та	 штучна	 структура	 залізобетонних	 споруд	 дисонує	 з
природним	 ландшафтом,	 що	 негативно	 позначається	 на	 естетичному	 вигляді	 місцевості.	 З
урахуванням	 високої	 вартості	 матеріалів,	 значних	 витрат	 на	 монтаж,	 екологічних	 ризиків	 та
впливу	 на	 довкілля,	 цей	 варіант	 зміцнення	 берегової	 лінії	 є	 економічно	 та	 екологічно
недоцільним,	дана	технічна	альтернатива	в	подальшому	не	розглядається.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Івано-Франківська	обл.	Коломийський	р-н	Саджавка

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Коломийська	міська	територіальна	громада	Коломийського	району	Івано-Франківської	області

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Івано-Франківська	обл.	Коломийський	р-н	Саджавка	.

В	адміністративному	відношенні	ділянки	планованої	діяльності	на	яких	планується
капітальний	ремонт	берегоукріплення	та	регулювання	русла	річки	Слобушниця	розташовані	в	с.
Саджавка,	Коломийського	району	Івано-Франківської	області	на	землях	водного	фонду	в	межах
прибережно-захисної	смуги	р.Слобушниця.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Івано-Франківська	обл.	Коломийський	р-н	Саджавка	.

Територія	провадження	планованої	діяльності,	яка	потребує	вирішення	питання	шляхом
капітального	ремонту	берегоукріплення	та	регулювання	русла	річки	Слобушниця,	для
забезпечення	надійного	захисту	території	населеного	пункту,	має	локальний	характер	та
знаходиться	в	чітко	визначених	територіальних	межах.	Таким	чином	територіальна	альтернатива
не	є	виправдана	і	не	розглядається.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Реалізація	 планованих	 рішень	 з	 капітального	 ремонту	берегоукріплення	 та	 регулювання
русла	 річки	 Слобушниця	в	 с.	 Саджавка	 Коломийського	 району	 Івано-Франківської	 області
забезпечить	захист	 житлових	 та	 нежитлових	 будівель,	 присадибних	 ділянок	 громадян	 в	 с.
Саджавка,	 від	 затоплення	 паводковими	 водами.	 Упорядкується	 прилегла	 територія	 та



поліпшиться	 екологічний	 стан	 об’єкта.	 Результатом	 буде	 здійснення	 економії	 коштів	 на
відшкодування	збитків	завданих	від	шкідливої	дії	паводкових	вод.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Передбачається	 капітальний	 ремонт	 берегоукріплення	 та	 регулювання	 русла	 річки
Слобушниця	 на	 двох	 ділянках.	 Технічними	 рішеннями	 передбачено:	 Ділянка	 №1:	укісне	 та
горизонтальне	кріплення	лівого	берега	р.Слобушниця	підпірними	стінками	з	габіонів	-	0,138	 км
т а	регулювання	 русла	 загальною	 довжиною	 0,158	 км;	Ділянка	 №2:	 укісне	 та	 горизонтальне
кріплення	 лівого	 берега	р.Слобушниця	підпірними	 стінками	 з	 габіонів	 на	 довжині	 -	0,90	 км	 та
регулювання	 русла	 загальною	 довжиною	 0,110	 км.	Об'єм	 виймання	 та	 розпланування	 ґрунту
становить	-	19,011	тис.м3.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 передбачають	 дотримання	 основного
законодавчого	документу	–	Водного	кодексу	України,	що	регламентує	виконання	робіт	на	землях
водного	 фонду.	 Враховуються	 екологічні,	 санітарно-гігієнічні,	 протипожежні,	 містобудівні	 й
територіальні	обмеження	згідно	з	чинними	нормативними	документами.	Також	до	екологічних
обмежень	належить:	дотримання	ГДК	забруднюючих	речовин	в	атмосферному	повітрі	населених
пунктів,	нормативних	рівнів	шуму,	дотримання	ГДК	забруднюючих	речовин	у	водних	об’єктах,
недопущення	негативного	впливу	на	тваринний	світ	та	запобігання	негативному	впливу	відходів.

щодо	технічної	альтернативи	2.

аналогічні	як	для	технічної	альтернативи	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

аналогічні	як	для	технічної	альтернативи	1

щодо	територіальної	альтернативи	2.

не	розглядається

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

-	 польове	 обстеження	 території	 планованої	 діяльності;	 -	 інженерно-топографічне
вишукування;	 -	 виготовлення	 проектно-кошторисної	 документації;	 -	 розміщення	 інвентарних
тимчасових	приміщень,	необхідних	для	ведення	робіт;	-	доставку	на	об’єкт	необхідних	механізмів,
сировинних	 ресурсів;	 До	 заходів	 захисту	 території	 при	 будівництві	 належить:	 -	 дотримання
технології,	 що	 буде	 передбачена	 проектом	 при	 розробці	 ґрунтів,	 щоб	 уникнути	 ерозійних
процесів;	-	охорона	землі	від	забруднення	відходами	будівництва;	-	охорона	вод	(в	т.ч.	ґрунтових	і
поверхневих	від	попадання	в	них	побічних	відходів	будівництва).

щодо	технічної	альтернативи	2.

аналогічні	як	для	технічної	альтернативи	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

аналогічні	як	для	технічної	альтернативи	1



щодо	територіальної	альтернативи	2.

не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

На	 період	 проведення	 робіт:	 -	 соціальне	 середовище	 –	 вплив	 позитивний;	 -	 техногенне
середовище	 –	 вплив	 відсутній.	 -	 повітряне	 середовище	 –	 тимчасовий	 вплив	 на	 повітряне
середовище	при	роботі	двигунів	внутрішнього	згоряння	автотранспорту	та	спецтехніки	в	період
проведення	 робіт,	 концентрації	 забруднюючих	 речовин	 не	 будуть	 перевищувати	 нормативні
показники;	-	водне	середовище	–	вплив	допустимий	короткостроковий.	-	геологічне	середовище	–
змін	в	геологічному	середовищі	не	відбудеться;	-	ґрунти	–	відсутній.	-	рослинний	світ	і	тваринний
світ	–	тимчасовий,	допустимий	вплив.

щодо	технічної	альтернативи	2.

аналогічні,	як	для	технічної	альтернативи	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

аналогічні,	як	для	технічної	альтернативи	1

щодо	територіальної	альтернативи	2.

не	розглядається

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

10	Інфраструктурні	проекти	Інфраструктурні	проекти:	облаштування	 індустріальних	парків;
будівництво	 житлових	 кварталів	 (комплексів	 багатоквартирних	 житлових	 будинків)	 та
торговельних	чи	розважальних	комплексів	поза	межами	населених	пунктів	на	площі	1,5	гектара
і	 більше	 або	 в	 межах	 населених	 пунктів,	 якщо	 не	 передбачено	 їх	 підключення	 до
централізованого	 водопостачання	 та/або	 водовідведення;	 будівництво	 кінотеатрів	 з	 більш	 як	 6
екранами;	будівництво	(облаштування)	автостоянок	на	площі	не	менш	як	1	гектар	і	більш	як	на
100	 паркомісць;	 будівництво	 аеропортів	 та	 аеродромів	 з	 основною	 злітно-посадковою	 смугою
довжиною	 до	 2100	 метрів;	 будівництво	 залізничних	 вокзалів,	 залізничних	 колій	 і	 споруд;
будівництво	 перевантажувальних	 терміналів	 та	 обладнання	 для	 перевантаження	 різних	 видів
транспорту,	 а	 також	 терміналів	 для	 різних	 видів	 транспорту;	 будівництво	 гребель	 та
встановлення	 іншого	 обладнання	 для	 утримання	 або	 накопичення	 води	 на	 тривалі	 проміжки
часу;	проведення	робіт	 з	розчищення	 і	 днопоглиблення	русла	та	дна	річок,	берегоукріплення,
зміни	і	стабілізації	стану	русел	річок;	будівництво	трамвайних	колій,	підвісних	канатних	доріг	та
фунікулерів	 або	подібних	ліній,	що	використовуються	для	перевезення	пасажирів;	 будівництво
підземних,	наземних	ліній	метрополітену	як	єдиних	комплексів,	у	тому	числі	депо	з	комплексом
споруд	технічного	обслуговування;	будівництво	акведуків	та	трубопроводів	для	транспортування
води	 на	 далекі	 відстані;	 будівництво	 магістральних	 продуктопроводів	 (трубопроводів	 для
транспортування	 газу,	 аміаку,	 нафти	 або	 хімічних	 речовин);	 будівництво	 повітряних	 ліній
електропередачі	напругою	220	кіловольт	і	більше	та	підстанцій	напругою	330	кіловольт	і	більше;
будівництво	 гідротехнічних	 споруд	 морських	 і	 річкових	 портів;	 будівництво	 глибоководних
суднових	 ходів,	 у	 тому	 числі	 у	 природних	 руслах	 річок,	 спеціальних	 каналів	 на	 суходолі	 та	 у
мілководних	 морських	 акваторіях,	 придатних	 для	 проходження	 суден,	 а	 також	 каналів	 у



протипаводкових	цілях	та	 гідротехнічних	споруд;	 спеціалізовані	морські	або	річкові	 термінали;
проведення	 прибережних	 робіт	 з	 метою	 усунення	 ерозії	 та	 будівельних	 робіт	 на	 морі,	 які
призводять	 до	 зміни	 морського	 узбережжя,	 зокрема	 будівництво	 основних	 гідротехнічних
споруд,	 підводні	 звалища	 ґрунтів,	 а	 також	 інші	 роботи	 на	 морі,	 крім	 експлуатаційних
днопоглиблювальних	 робіт;	 установки	 для	 очищення	 стічних	 вод	 з	 водовідведенням	 10	 тисяч
кубічних	метрів	на	добу	і	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	 з	ОВД,	 визначається	 у	 відповідності	 д	 о	 с	 т	 .	 6	 Закону	України	 «П	р	 о	 оцінку	 впливу	 на
довкілля».

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше



25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Управління	екології	та	природних	ресурсів	Івано-Франківської	ОДА

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Івано-Франківської	 обласної	 державної
адміністрації	,	76014,	м.	Івано-Франківськ,	вул.	Сахарова	23	A,	main@eco.if.gov.ua,	(0342)	52-61-50,
Пліхтяк	Андрій	Дмитрович



(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


